BanaHc anekTpuyeckom aHeprum Ha 2 nonyrogue 2024 roaga
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" P Bcero BH CHI CHII HH
1 2 3 4 5 6 7 8
1. MocTynnexue an.sHeprum B cetb, BCEIO MIH.KBTY 105,749 64,627 74,652 57,877
1.1 M3 CMEXHOW CeTu, BCero MITH.KBTY 95,718 64,627 31,091
B TOM Y/CIe U3 Cetu
MCK MITH.kBTY
BH MITH.kBTY 46,672 20,718 25,954
CHI MITH.KBTY 43,909 43,909 33,5630
CHII MITH.kBTY 5,136 5,136 57,877
HH MIH.KBTY
1.2 |oT anektpocTtaHuuii M3 MITH.KBTY
1.3 |oT Apyrvx nocTamKkoB (B T.4. C ONTOBOrO pbiHKA) MITH.KBTY 10,031 10,031
1.4 |noctynneHve an.3Heprum oT Apyrux opraHusauum MIIH.KBTY
2 [MoTepw anekTpoaHeprun B ceTu MIH.KBTY 2,580 0,535 0,937 1,108
TO Xe B % 2,440 0,827 1,256 1,915
3 Pacxof 3nekTpo3Heprum Ha Npou3B.u XO3HYKAb! MITH.KBTY
4 [MonesHbIn oTNyck U3 cetn MINH.KBTY 103,168 64,092 73,714 56,769
4.1 B T.4. CO6CTBEHHbLIM NOTPEBUTENSAM MIH.KBTY 85,717 13,983 14,966 56,769
4.2 |notpebutensim onToBOro pbiHKa MIH.KBTY
4.3 |canbgo-nepeTok B Apyrue opraHvsauum MITH.KBTY 17,451 16,580 0,871
4.4 |canbgo-nepeTok B conpeaenbHble PErMoHbI MITH.KBTY
5 nposepka 0,000 0,000 0,000 0,000
nposepka 2 0,000 0,000 33,530 57,877 0,000
banaHc aneKkTpu4yeckon MOWHOCTU Ha 2 nonyroauve 2024 ropa
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MokasaTtenu
n.n. n3mepeHust
Bcero BH CHI CHII HH
1 2 3 4 5 6 7 8
1. MocTynnexune mowHoctu B cetb, BCEMO MBT 43,598 26,963 29,913 23,150
1.1 U3 CMEXXHOW CeTu, BCEro MBT 39,677 26,963 12,909
B TOM YWCIe U3 Cetu
MCK MBT
BH MBT 19,637 9,471 10,166
CH | MBT 17,492 17,492 13,277
CH Il MBT 2,548 2,548 23,150
HH
1.2 |oT anekTpocTtaHumi M3 MBT
1.3 |oT Apyrux nocrawmkoBs (B T.4. C ONTOBOIO pPbIHKA) MBT 3,922 3,922
1.4 |noctynneHve MOLLHOCTM OT APYrMX OpraHusauui MBT
2 [MoTepw anNekTpoaHeprun B ceTn MBT 1,015 0,218 0,366 0,431
TO Xe B % 2,329 5,450 8,490 13,490
3 Pacxog MOLLHOCTW Ha NPOU3B.U XO3HYXAbI MBT
4 MonesHbIi OTNYCK 13 ceTn MBT 42,583 26,745 29,547 22,718
4.1 B T.4. CO6CTBEHHbLIM NOTPEBUTENSAM MBT 34,513 5,850 5,946 22,718
4.2 |notpebutensm onToBOro pbiHKa MBT
4.3 |canbgo-nepeTok B Apyrue opraHvsauum MBT 8,069 7,618 0,451
4.4 |canbpo-nepeTok B conpeaenbHble permoHbl MBT
5 npoBepka 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
npoeepka 2 0,000 0,000 13,277 23,150 0,000




